

币安等数字货币交易所正受到全球联合“围剿”。

根据加拿大环球邮报的报道，币安决定不申请注册成为受监管的数字货币交易平台，并退出在加拿大安大略省的运营。

该报引用币安上周早些时候对账户持有者的博客报道称，安大略省将从6月26日开始被列入“受限司法管辖区”范围，该省客户被建议在今年12月31日之前关闭自己的交易账户。

在3月早些时候，加拿大证券管理局曾对在加运营的数字货币交易平台发出警告，它们最迟必须在4月21日联系监管机构开始注册程序。当时最少有48家平台启动了在安大略省的注册程序，不过ByBit，KuCoin以及Poloniex则因未进行注册，而面临该省监管部门的强制措施。

而在币安退出安大略省的运营之前，多国监管当局已经提前出手针对币安采取措施。

根据华尔街见闻6月28日的文章，英国市场金融行为监管局（FCA）6月25日在官网上表示，币安在英国的控股公司Binance Markets不得在英国开展任何受FCA监管的金融业务，同时也不能向个人客户提供贷款业务。币安随后在推特上表示，FCA的举措对于在Binance.com上提供的服务没有直接影响。

同样是在6月25日，日本金融厅（FSA）签发了正式警告函，指出币安旗下的Binance Holdings Limited未在日本注册便经营数字资产的交易业务。CoinDesk在报道此事时表示，币安曾在2018年3月因为相同的原因而受到警告。

而将时间倒推到5月中旬，彭博社也曾报道称币安正同时接受美国司法部和美国国税局的调查，负责调查的官员们已经向对币安的业务有深入了解的人员寻求相关信息。不过，币安尚未因此面临指控或罚款。更早之前的3月12日，有媒体援引匿名知情人士称，美国商品期货交易委员会（CFTC）正在调查币安是否违法允许美国人购买相关衍生品。

本文来自华尔街见闻，欢迎下载APP查看更多